Документ подписан простой электронной подписью Информация о владеньце: Идент. № УПРАВЛЕНИЕ КУЛЬТУРЫ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ЕКАТЕРИНБУРГА ФИО: Ахьямова документа Муниципальное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «ЕКАТЕРИНБУР ГСКАЯ АКАДЕМИЯ СОВРЕМЕННОГО ИСКУССТВА» (институт) 07 Должность: Рект Дата подписания: 1×.06.2023 21:49:06 (МБОУ ВО ЕАСИ) Уникальный програминий клоч: О вступительных испытаниях 82a7403979511441bcf64f6cec44750ff3a6f374 Дата Стр. 1 из положение введения: 15.05.2023 Версия: 03

УГВЕРЖДАЮ

Ректор МБОУ ВО ЕАСИ

Д.А. Ахьямова

2023 г.
Приказ от «15» мая 2023 г. № 95-Д

# ПОЛОЖЕНИЕ о вступительных испытаниях

Идентификационный номер документа: 07

Версия: 03

Дата введения: 15.05.2023

# Екатеринбург, 2023

	Должность	Подпись	Расшифровка подписи	Дата
Разработал	Специалист по учебно- методической работе центра образовательных проектов и программ (ответственный секретарь приемной комиссии)	Tuof	О.С. Гладких	15.05.2023
Согласовал	Первый проректор	1//	А.С. Славина	15.05.2023
Согласовал	Начальник управления делами	(42)	А.В. Зиннурова	15.05.2023

ЕАСИ	УПРАВЛЕНИЕ КУЛЬТУРЫ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ЕКАТЕРИНБУРГА Муниципальное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «ЕКАТЕРИНБУРГСКАЯ АКАДЕМИЯ СОВРЕМЕННОГО ИСКУССТВА» (институт) (МБОУ ВО ЕАСИ)  О вступительных испытаниях	Идент. № документа 07
Дата	положение	Стр. 2 из
введения:		
15.05.2023		
Версия: 03		

# СОДЕРЖАНИЕ

1.	ЗАЯВЛЕНИЕ О СОБСТВЕННОСТИ	3
2.	ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ	4
3.	НОРМАТИВНЫЕ ССЫЛКИ	4
4.	ТЕРМИНЫ, ОБОЗНАЧЕНИЯ И СОКРАЩЕНИЯ	5
5.	ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ	6
6.	ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОВЕДЕНИЯ ВСТУПИТЕЛЬНЫХ ИСПЫТАНИЙ	11
7.	ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ КОНСУЛЬТАЦИЙ И ВСТУПИТЕЛЬНЫХ ИСПЫТАНИ	Й13
	ПРОВЕРКА ЭКЗАМЕНАЦИОННЫХ РАБОТ. ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ ТУПИТЕЛЬНОГО ИСПЫТАНИЯ	17
9.	ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЧЛЕНОВ ЭКЗАМЕНАЦИОННОЙ КОМИССИИ	18
10.	ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ	18

ЕАСИ	УПРАВЛЕНИЕ КУЛЬТУРЫ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ЕКАТЕРИНБУРГА Муниципальное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «ЕКАТЕРИНБУРГСКАЯ АКАДЕМИЯ СОВРЕМЕННОГО ИСКУССТВА» (институт) (МБОУ ВО ЕАСИ)  О вступительных испытаниях	Идент. № документа 07
Дата	положение	Стр. 3 из
введения:		
15.05.2023		
Версия: 03		

## 1. ЗАЯВЛЕНИЕ О СОБСТВЕННОСТИ

Обладателем информации, содержащейся в данном Положении, является Екатеринбургская академия современного искусства (далее – МБОУ ВО ЕАСИ, или Академия, институт). Передача ее другим организациям или частным лицам допускается только с разрешения ректората Академии.

ЕАСИ	УПРАВЛЕНИЕ КУЛЬТУРЫ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ЕКАТЕРИНБУРГА Муниципальное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «ЕКАТЕРИНБУРГСКАЯ АКАДЕМИЯ СОВРЕМЕННОГО ИСКУССТВА» (институт) (МБОУ ВО ЕАСИ)  О вступительных испытаниях	Идент. № документа 07
Дата	положение	Стр. 4 из
введения:		
15.05.2023		
Версия: 03		

#### 2. ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ

- 1.1. Настоящие Положение регламентирует общий порядок прохождения вступительных испытаний в Муниципальное бюджетного образовательное учреждение высшего образования «Екатеринбургская академия современного искусства» (институт) при приеме на первый курс лиц (далее поступающих, абитуриентов), поступающих для обучения по основным образовательным программам высшего образования, а также особенности прохождения вступительных испытаний по отдельным дисциплинам.
- 1.2. Требования настоящего Положения обязательны для применения сотрудниками МБОУ ВО ЕАСИ.

#### 3. НОРМАТИВНЫЕ ССЫЛКИ

Настоящее положение разработано с учетом требований следующих нормативноправовых документов:

Конституция Российской Федерации;

Федеральный закон от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 273-ФЗ);

Порядок приема на обучение по образовательным программам высшего образования — программам бакалавриата, программам специалитета, программам магистратуры, утвержденным приказом Минобрнауки России от 21.08.2020 № 1076 с изменениями от 25.01.2021г. (Приказ Минобрнауки России от 25 января 2021 г. № 38), от 13.08.2021г. (Приказ Минобрнауки России от 13 августа 2021 г. № 753) и от 26.08.2022г. (Приказ Минобрнауки России от 26.08.2022г. № 814) (далее — Порядок приема);

Перечень вступительных испытаний при приеме на обучение по образовательным программам высшего образования — программам бакалавриата и программам специалитета, утвержденным приказом Минобрнауки России от 06.08.2021 года № 722;

Приказ Минобрнауки России от 12.09.2013 № 1061 (ред. от 30.08.2019) «Об утверждении перечней специальностей и направлений подготовки высшего образования» (Зарегистрировано в Минюсте России 14.10.2013 № 30163);

Приказ Рособрнадзора от 26.06.2019 № 876 «Об определении минимального количества баллов единого государственного экзамена, подтверждающего освоение образовательной программы среднего общего образования, и минимального количества баллов единого государственного экзамена, необходимого для поступления в образовательные организации высшего образования на обучение по программам бакалавриата и программам специалитета»

ЕАСИ	УПРАВЛЕНИЕ КУЛЬТУРЫ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ЕКАТЕРИНБУРГА Муниципальное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «ЕКАТЕРИНБУРГСКАЯ АКАДЕМИЯ СОВРЕМЕННОГО ИСКУССТВА» (институт) (МБОУ ВО ЕАСИ)  О вступительных испытаниях	Идент. № документа 07
Дата	положение	Стр. 5 из
введения:		
15.05.2023		
Версия: 03		

(Зарегистрировано в Минюсте России 23.07.2019 №55347) (далее Приказ Рособрнадзора от 26.06.2019 № 876);

Приказ Министерства науки и высшего образования РФ от 12 августа 2022 г. № 758 «Об установлении минимального количества баллов единого государственного экзамена по общеобразовательным предметам, соответствующим специальности или направлению подготовки, по которым проводится прием на обучение в образовательных организациях, находящихся в ведении Министерства науки и высшего образования Российской Федерации, на 2023/24 учебный год» (Зарегистрировано в Минюсте РФ 8 сентября 2022 г. № 70011);

Приказ Минобрнауки России от 01.03.2023 № 231 «Об утверждении особенностей приема на обучение в организации, осуществляющие образовательную деятельность, по программам бакалавриата, программам специалитета, программам магистратуры и программам подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре (адъюнктуре), предусмотренных частями 7 и 8 статьи 5 Федерального закона от 17 февраля 2023 г. № 19-ФЗ «Об особенностях правового регулирования отношений в сферах образования и науки в связи с принятием в Российскую Федерацию Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области, Херсонской области и образованием в составе Российской Федерации новых субъектов - Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области, Херсонской области и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (Зарегистрировано в Минюсте России 03.04.2023 № 72837);

Особенности приема на обучение в 2023/24, 2024/25, 2025/26 и 2026/27 учебных годах (утв. приказом ректора от 11 апреля 2023 г. № 75-Д) (далее Особенности приема);

Устав муниципального бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Екатеринбургская академия современного искусства» (институт) (утв. распоряжением Управления культуры Администрации города Екатеринбурга от 04.06.2018 № 117/46/37).

#### 4. ТЕРМИНЫ, ОБОЗНАЧЕНИЯ И СОКРАЩЕНИЯ

 $MEOV\ BO\ EACH$  — Муниципальное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Екатеринбургская академия современного искусства» (институт).

КЦП – контрольные цифры приема.

ЕАСИ	УПРАВЛЕНИЕ КУЛЬТУРЫ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ЕКАТЕРИНБУРГА Муниципальное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «ЕКАТЕРИНБУРГСКАЯ АКАДЕМИЯ СОВРЕМЕННОГО ИСКУССТВА» (институт) (МБОУ ВО ЕАСИ)  О вступительных испытаниях	Идент. № документа 07
Дата	положение	Стр. 6 из
введения:		
15.05.2023		
Версия: 03		

#### 5. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

- 5.1. Вступительные испытания при приеме граждан в МБОУ ВО ЕАСИ на первый курс проводятся с целью определения возможности абитуриентов осваивать основные образовательные программы высшего образования в пределах государственных образовательных стандартов.
- 5.2. При приеме на обучение по одной образовательной программе установлены одинаковые перечень вступительных испытаний, минимальное количество баллов при приеме на места в пределах особой, целевой и отдельной квот, на основные места в рамках контрольных цифр и на места по договорам об оказании платных образовательных услуг.
- 5.3. Прием абитуриентов в МБОУ ВО ЕАСИ на первый курс осуществляется на основании результатов вступительных испытаний по общеобразовательным предметам и/или на основании результатов, вступительных испытаний на базе профессионального образования, установленных Академией для каждого общеобразовательного вступительного испытания, за исключением лиц, поступающих на обучение на базе высшего образования, для которых проводятся вступительные испытания по общеобразовательным предметам.
- 5.4. Для абитуриентов, поступающих на базе среднего общего образования, МБОУ ВО ЕАСИ устанавливает в соответствии с перечнем испытаний, утвержденным Минобрнауки России, вступительные испытания по общеобразовательным предметам (далее соответственно общеобразовательные вступительные испытания, предметы), следующие для каждого направления подготовки:

Направление подготовки	Вступительные испытания с указанием приоритетности			
папривнение подготовки	Обязательные		По выбору абитуриента	
09.03.03 Прикладная информатика	1-Математика	3-Русский язык	2-Информатика и информационно- коммуникационные технологии (ИКТ) 2-Физика	
50.03.01 Искусства и гуманитарные науки	1-История	3-Русский язык	2-Обществознание 2-Литература	

По одному общеобразовательному предмету проводится одно общеобразовательное вступительное испытание.

В качестве результатов общеобразовательных вступительных испытаний используются результаты ЕГЭ, оцениваемые по стобалльной шкале.

ЕАСИ	УПРАВЛЕНИЕ КУЛЬТУРЫ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ЕКАТЕРИНБУРГА Муниципальное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «ЕКАТЕРИНБУРГСКАЯ АКАДЕМИЯ СОВРЕМЕННОГО ИСКУССТВА» (институт) (МБОУ ВО ЕАСИ)  О вступительных испытаниях	Идент. № документа 07
Дата	положение	Стр. 7 из
введения:		
15.05.2023		
Версия: 03		

- 5.4. Для лиц, поступающих на обучение на базе среднего профессионального образования МБОУ ВО ЕАСИ:
- для каждого общеобразовательного вступительного испытания, указанного в пункте 5.3, устанавливает соответствующее ему вступительное испытание базе базе профессионального образования И проводит вступительные испытания на профессионального образования;
- в качестве вступительного испытания на базе профессионального образования по русскому языку проводит общеобразовательное вступительное испытание по русскому языку.

Общеобразовательное вступительное испытание	Соответствующее вступительное испытание для поступающих на базе профессионального образования
Русский язык	Русский язык
Обществознание/Литература	Основы социальных и гуманитарных знаний/Отечественная литература
История	История России
Математика	Прикладная математика
Информатика и ИКТ/Физика	Информатика и программирование

Абитуриенты, поступающие на базе среднего профессионального образования, могут: сдавать вступительные испытания на базе профессионального образования, проводимые МБОУ ВО ЕАСИ, вне зависимости от того, участвовали ли они в сдаче ЕГЭ;

наряду со сдачей вступительных испытаний на базе профессионального образования, проводимых МБОУ ВО ЕАСИ самостоятельно, использовать результаты ЕГЭ по соответствующим общеобразовательным вступительным испытаниям.

- 5.5. Для лиц, поступающих на обучение на базе высшего образования, в качестве вступительных испытаний на базе профессионального образования проводятся вступительные испытания ПО тем же предметам, ПО которым проводятся общеобразовательные вступительные испытания, указанные в п.6.1.
- 5.6. Дополнительные вступительные испытания творческой направленности в МБОУ ВО ЕАСИ не проводятся.
- 5.7. Поступать на обучение по результатам общеобразовательных вступительных испытаний, проводимых Академией самостоятельно также могут отдельные категории поступающих:
  - 1) вне зависимости от того, участвовал ли поступающий в сдаче ЕГЭ:

ЕАСИ	УПРАВЛЕНИЕ КУЛЬТУРЫ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ЕКАТЕРИНБУРГА Муниципальное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «ЕКАТЕРИНБУРГСКАЯ АКАДЕМИЯ СОВРЕМЕННОГО ИСКУССТВА» (институт) (МБОУ ВО ЕАСИ)  О вступительных испытаниях	Идент. № документа 07
Дата	положение	Стр. 8 из
введения:		
15.05.2023		
Версия: 03		

- а) инвалиды (в том числе дети-инвалиды);
- б) иностранные граждане;
- 2) по тем предметам, по которым поступающий не сдавал ЕГЭ в текущем календарном году, если поступающий в текущем или предшествующем календарном году получил документ о среднем общем образовании и прошел государственную итоговую аттестацию по образовательной программе среднего общего образования в форме государственного выпускного экзамена по одному или нескольким предметам.

3)абитуриенты, относящиеся к категории лиц, имеющих право на прием в рамках отдельной квоты согласно пункту 8.9.2. Правил приема.

Поступающие, указанные в подпунктах 1,2 настоящего пункта, могут использовать результаты ЕГЭ (при наличии) наряду со сдачей общеобразовательных вступительных испытаний, проводимых МБОУ ВО ЕАСИ;

Поступающие указанные в подпункте 3 принимаются на обучение по результатам единого государственного экзамена или по результатам вступительных испытаний, проводимых МБОУ ВО ЕАСИ самостоятельно, по выбору указанных лиц

5.8. Граждане Республики Беларусь вправе использовать результаты проводимого в Республике Беларусь централизованного тестирования, пройденного поступающими в текущем или предшествующем календарном году (далее — централизованное тестирование) (статья 18 Договора между Российской Федерацией и Республикой Беларусь от 8 декабря 1999 г. «О создании Союзного государства» (Собрание законодательства Российской Федерации, 2000, № 7, ст. 786), статья 4 Договора между Российской Федерацией и Республикой Беларусь от 25 декабря 1998 г. «О равных правах граждан» (Собрание законодательства Российской Федерации, 1999, № 47, ст. 5625).

Результаты централизованного тестирования признаются МБОУ ВО ЕАСИ в качестве результатов общеобразовательных вступительных испытаний, если поступающий не сдавал ЕГЭ по соответствующему общеобразовательному предмету в году, в котором получен сертификат централизованного тестирования.

Академия признает результаты централизованного тестирования в качестве результатов общеобразовательных вступительных испытаний по следующим предметам:

Общеобразовательное вступительное испытание	Соответствующий учебный предмет ЦТ республики Беларусь
Русский язык	Русский язык
Обществознание/Литература	Обществоведение
История	Всемирная история

ЕАСИ	УПРАВЛЕНИЕ КУЛЬТУРЫ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ЕКАТЕРИНБУРГА Муниципальное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «ЕКАТЕРИНБУРГСКАЯ АКАДЕМИЯ СОВРЕМЕННОГО ИСКУССТВА» (институт) (МБОУ ВО ЕАСИ)  О вступительных испытаниях	Идент. № документа 07
Дата	положение	Стр. 9 из
введения:		
15.05.2023		
Версия: 03		

Математика	Математика
Информатика и ИКТ/Физика	Физика

Результаты централизованного тестирования представляются не позднее дня завершения приема документов (при приеме на обучение в рамках контрольных цифр — не позднее дня завершения приема документов, установленного в соответствии с пунктами 5.9-5.12 Правил приема.

- 5.9. Максимальное количество баллов для каждого вступительного испытания составляет 100 баллов.
- 5.10. В качестве результата вступительного испытания засчитывается наиболее высокий из результатов вступительных испытаний, которые имеются у поступающего и составляют не менее установленного минимального количества баллов.
- 5.11. Вступительные испытания по общеобразовательным предметам, проводимые Академией самостоятельно, проводятся по материалам программам вступительных испытаний. Программы вступительных испытаний составляется в соответствии с федеральным государственным образовательным стандартом среднего общего образования.
- 5.12. Вступительные испытания по общеобразовательным предметам для отдельных категорий, поступающих на базе среднего общего и высшего образования, а также вступительные испытания на базе профессионального образования для абитуриентов, поступающих на базе профессионального образования, проводятся, в форме определяемой Академией самостоятельно.
- 5.12.1. Для всех категорий абитуриентов, кроме указанных в следующем пункте вступительные испытания проводятся в единственно возможной форме компьютерного тестирования по разработанным Академией экзаменационным материалам в соответствии с программами вступительных испытаний.
- 5.12.2. Для абитуриентов, принимаемых в соответствии с Особенностями приема, общеобразовательные вступительные испытания по русскому языку, литературе, истории, обществознанию, вступительное испытание по русскому языку на базе профессионального образования проводятся по их желанию в форме собеседования.
- 5.13. В МБОУ ВО ЕАСИ при приеме на обучение по одной образовательной программе установлены одинаковые перечень и приоритетность вступительных испытаний, минимальное количество баллов при приеме на места в пределах квот, на основные места в рамках контрольных цифр и на места по договорам об оказании платных образовательных услуг.

ЕАСИ	УПРАВЛЕНИЕ КУЛЬТУРЫ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ЕКАТЕРИНБУРГА Муниципальное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «ЕКАТЕРИНБУРГСКАЯ АКАДЕМИЯ СОВРЕМЕННОГО ИСКУССТВА» (институт) (МБОУ ВО ЕАСИ)  О вступительных испытаниях	Идент. № документа 07
Дата	положение	Стр. 10 из
введения:		
15.05.2023		
Версия: 03		

- 5.13.1. Минимальное количество баллов для ЕГЭ, для общеобразовательного вступительного испытания, проводимого организацией высшего образования самостоятельно, а также соответствующего ему учебному предмету ЦТ, устанавливается МБОУ ВО ЕАСИ в соответствии с частью 3 статьи 70 Федерального закона № 273-ФЗ:
  - −Русский язык 38 баллов;
  - –История 33 баллов;
  - -Обществознание 44 баллов;
  - Литература 36 баллов;
  - -Математика (профильная) 35 баллов;
  - -Информатика и ИКТ 42 балла;
  - Физика 36 баллов.
- 5.13.2. Минимальное количество баллов для вступительного испытания на базе профессионального образования, проводимого МБОУ ВО ЕАСИ самостоятельно устанавливаются следующим образом:
  - –Русский язык 38 баллов;
  - -История России- 33 баллов;
  - -Основы социальных и гуманитарных знаний 44 баллов;
  - Отечественная литература 36 баллов;
  - -Прикладная математика- 35 баллов;
  - -Информатика и программирование 42 балла.
- 5.13.3. МБОУ ВО для ранжирования списков поступающих устанавливает следующую приоритетность вступительных испытаний:

#### -общеобразовательных:

#### для направления 50.03.01 Искусства и гуманитарные науки:

приоритет 1 – История

приоритет 2 – Обществознание/Литература

приоритет 3 – Русский язык

#### для направления 09.03.03 Прикладная информатика:

приоритет 1 – Математика

приоритет 2 – Информатика и информационно-коммуникационные технологии (ИКТ)/

Физика

приоритет 3 – Русский язык

### -на базе профессионального образования:

#### для направления 50.03.01 Искусства и гуманитарные науки:

приоритет 1 – История России

ЕАСИ	УПРАВЛЕНИЕ КУЛЬТУРЫ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ЕКАТЕРИНБУРГА Муниципальное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «ЕКАТЕРИНБУРГСКАЯ АКАДЕМИЯ СОВРЕМЕННОГО ИСКУССТВА» (институт) (МБОУ ВО ЕАСИ)  О вступительных испытаниях	Идент. № документа 07
Дата	положение	Стр. 11 из
введения:		
15.05.2023		
Версия: 03		

приоритет 2 – Основы социально-гуманитарных знаний/Отечественная литература

приоритет 3 – Русский язык

#### для направления 09.03.03 Прикладная информатика:

приоритет 1 – Прикладная математика

приоритет 2 – Информатика и программирование

приоритет 3 – Русский язык

- 5.14. Все виды вступительных испытаний проводятся на русском языке.
- 5.15. Категории граждан, которые имеют право поступления в Академию без вступительных испытаний, вне конкурса при условии успешного прохождения вступительных испытаний, преимущественное право на поступление, определены законодательством Российской Федерации, Правилами приема в МБОУ ВО ЕАСИ, Особенностями приема.

### 6. ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОВЕДЕНИЯ ВСТУПИТЕЛЬНЫХ ИСПЫТАНИЙ

6.1. Для организации и проведения вступительных испытаний, своевременной подготовки необходимых материалов, объективности оценки способностей поступающих на первый курс приказом ректора создаются предметные экзаменационные комиссии.

В состав предметной экзаменационной комиссии входят Председатель предметной экзаменационной комиссии, члены предметной экзаменационной комиссии. Допускается включение в состав предметной экзаменационной комиссии преподавателей других образовательных организаций.

Председатели предметных экзаменационных комиссий и состав предметных экзаменационных комиссий определяется приказом ректора ежегодно.

Для рассмотрения апелляций на период проведения вступительных испытаний создаются апелляционные комиссии, состав, которых также утверждаются приказом ректора.

6.2. Материалы ДЛЯ проведения вступительных испытаний (программы, экзаменационные материалы) формируются Председателем соответствующей предметной ежегодно на основе федерального экзаменационной комиссии государственного образовательного стандарта среднего общего образования с учетом необходимости соответствия уровня сложности таких вступительных испытаний уровню сложности ЕГЭ по соответствующим общеобразовательным предметам. Комплект экзаменационных заданий для одной дисциплины должен содержать не менее 2 вариантов заданий.

Комплекты экзаменационных заданий хранятся ответственным секретарем приемной комиссии как документ строгой отчетности с принятием мер, исключающих их несанкционированное тиражирование и использование. Перед проведением вступительных испытаний комплект экзаменационных заданий переводится в электронный формат.

ЕАСИ	УПРАВЛЕНИЕ КУЛЬТУРЫ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ЕКАТЕРИНБУРГА Муниципальное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «ЕКАТЕРИНБУРГСКАЯ АКАДЕМИЯ СОВРЕМЕННОГО ИСКУССТВА» (институт) (МБОУ ВО ЕАСИ)  О вступительных испытаниях	Идент. № документа 07
Дата	положение	Стр. 12 из
введения:		
15.05.2023		
Версия: 03		

Электронные варианты экзаменационных заданий по всем дисциплинам хранятся в электронной информационной системе Академии и становятся доступны поступающим, непосредственно в день экзамена, после прохождения процедуры визуальной идентификации абитуриентов.

Вступительные испытания начинаются не ранее начала приема документов и могут проводиться в несколько этапов по мере формирования экзаменационных групп из числа лиц, подавших необходимые документы. Экзаменационные группы формируются в порядке регистрации приема документов.

Интервалы между вступительными испытаниями составляют не менее 1 дня. Сроки проведения вступительных испытаний устанавливаются ежегодно в соответствии с Правилами приема.

Вступительные испытания в форме Единого государственного экзамена проводятся в порядке и в сроки, устанавливаемые приказом Министерства образования и науки Российской Федерации.

- 6.3. Перед вступительным испытанием для поступающих проводятся консультации, как по содержанию программ вступительных испытаний, предъявляемым требованиям и критериям оценивания, так и по организационным вопросам, месте и времени объявления оценок, проведения просмотра работ, правилах подачи и рассмотрения апелляций и т.п.
- 6.4. Поступающие сдают вступительные испытания по расписанию, в котором указываются направление подготовки, предмет, дата и время, место проведения экзамена, консультации. Фамилии Председателей экзаменационных комиссий и экзаменаторов не указываются.

Расписание вступительных испытаний утверждается Председателем приемной комиссии или его заместителем и доводится до сведения абитуриентов путем размещения на официальном сайте Академии не позднее 01 июня.

- В расписании вступительных испытаний предусматривается дополнительный резервный день (дни) для лиц, не явившихся на вступительное испытание по уважительной причине (болезнь или иные обстоятельства, подтвержденные документально).
- 6.5. При организации сдачи вступительных испытаний, проводимых Академией самостоятельно, на каждое направление подготовки по соответствующей форме обучения и (или) условиям обучения в несколько потоков не допускается повторное прохождение абитуриентом вступительного испытания в другом потоке.

Результаты вступительных испытаний при приеме на очную форму обучения признаются в качестве результатов вступительных испытаний на другие формы получения образования и (или) условия обучения.

EACU	УПРАВЛЕНИЕ КУЛЬТУРЫ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ЕКАТЕРИНБУРГА Муниципальное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «ЕКАТЕРИНБУРГСКАЯ АКАДЕМИЯ СОВРЕМЕННОГО ИСКУССТВА» (институт) (МБОУ ВО ЕАСИ)  О вступительных испытаниях	Идент. № документа 07
Дата	положение	Стр. 13 из
введения:		
15.05.2023		
Версия: 03		

При одновременном поступлении на различные направления и (или) профили весь цикл экзаменов следует проходить в группе основной регистрации. Для участия в конкурсе на другое направление и (или) профиль абитуриенту следует подать заявление о приеме на это направление, быть зачисленным в экзаменационную группу и участвовать с этой группой в сдаче экзамена только по тому предмету (предметам), который в группе основной регистрации не сдается. Положительные результаты остальных экзаменов, сдаваемых с группой основной регистрации, будут зачтены и приняты в расчет рейтинга результатов по второму направлению.

- 6.6. Лица, не явившиеся на вступительное испытание по уважительной причине (болезнь или иные обстоятельства, подтвержденные документально), допускаются к ним в параллельных группах или индивидуально на следующем этапе сдачи вступительных испытаний в период до их полного завершения.
- 6.7. Лица, не явившиеся на вступительное испытание, не прошедшие процедуру идентификации из-за отсутствия паспорта, получившие на вступительных испытаниях результат ниже установленного минимального количества баллов, подтверждающего успешное прохождение вступительных испытаний, выбывают из конкурса по данному направлению подготовки и не допускаются к дальнейшему прохождению испытаний.

# 7. ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ КОНСУЛЬТАЦИЙ И ВСТУПИТЕЛЬНЫХ ИСПЫТАНИЙ

- 7.1. Проведение консультаций допускается с применением дистанционных технологий посредством интернет платформы для осуществления видеосвязи. В случае дистанционного проведения консультации создается ссылка для подключения, которая предварительно высылается абитуриентам по электронной почте, указанной при подаче документов. Содержание консультации в обязательном порядке должно включать описание процедуры проведения экзамена, допускается рассылка экзаменующимся инструкций содержащих аналогичную информацию.
- 7.2. Проведение вступительных испытаний осуществляется с использованием компьютерных технологий на персональных компьютерах Академии, в исключительном случае, по согласованию с Председателем приемной комиссии допускается проведение вступительных испытаний с применением дистанционных технологий. При этом должны соблюдаться необходимые технические требования к организаторам и участникам.
  - 7.2.1. Технические средства МБОУ ВО ЕАСИ должны обеспечивать:
- идентификацию личности обучающегося (установление визуального соответствия личности обучающегося документам, удостоверяющим его личность);

ЕАСИ	УПРАВЛЕНИЕ КУЛЬТУРЫ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ЕКАТЕРИНБУРГА Муниципальное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «ЕКАТЕРИНБУРГСКАЯ АКАДЕМИЯ СОВРЕМЕННОГО ИСКУССТВА» (институт) (МБОУ ВО ЕАСИ)  О вступительных испытаниях	Идент. № документа 07
Дата	положение	Стр. 14 из
введения:		
15.05.2023		
Версия: 03		

- видеонаблюдение за помещением, в котором находится экзаменующийся;
- качественную, бесперебойную аудио- и видеотрансляцию в режиме реального времени, позволяющую организовать наблюдение за экзаменующимся, и в случае необходимости его диалог с членами экзаменационной комиссии;
  - осуществление аудио- и видеозаписи процедуры вступительного испытания;
  - возможность оперативного восстановления связи в случае технических сбоев.
  - 7.2.2. Технические средства на рабочих местах экзаменующихся должны включать:
- персональные компьютеры с процессором 2,2 ГГц (Intel i3/i5/i7 второго поколения, эквивалентный процессор AMD) с доступом к информационнотелекоммуникационной сети «Интернет» с рекомендуемой скоростью подключения не ниже 3 Мбит/с;
  - периферийные устройства для управления: мышь, клавиатура;
  - встроенную веб-камеру или внешнюю камеру, подключенная через USB;
  - акустическую систему (наушники/динамики, микрофон);
- программное обеспечение: операционная система: Apple macOS, Microsoft Windows не ниже 7 версии; актуальная версия интернет браузера, не требующая обновления. Перед началом процедуры вступительного испытания осуществляется проверка оборудования. При необходимости устраняются сбои в его работе. Ответственность за оказание информационно технической поддержки возлагается на отдел информационного обеспечения академии.

Ответственность за наличие всего необходимого оборудования и выполнение необходимых технических условий лежит на экзаменующихся.

- 7.3. Во время проведения вступительных испытаний должна быть обеспечена спокойная и доброжелательная обстановка, предоставлена возможность поступающим наиболее полно проявить уровень своих знаний и умений.
- 7.4. Для каждого вступительного испытания создается виртуальный курс, наименование которого соответствует названию дисциплины вступительного испытания.

Документационное и техническое сопровождение вступительных испытаний осуществляется работниками приемной комиссии.

7.5. При наличии желающих сдавать вступительные испытания дистанционно, согласовавших свое дистанционное участие с Председателем приемной комиссии работник отдела информационного сопровождения Академии заблаговременно создает видеоконференцию, ссылку на которую доводится до экзаменующихся.

ЕАСИ	УПРАВЛЕНИЕ КУЛЬТУРЫ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ЕКАТЕРИНБУРГА Муниципальное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «ЕКАТЕРИНБУРГСКАЯ АКАДЕМИЯ СОВРЕМЕННОГО ИСКУССТВА» (институт) (МБОУ ВО ЕАСИ)  О вступительных испытаниях	Идент. № документа 07
Дата	положение	Стр. 15 из
введения:		
15.05.2023		
Версия: 03		

В видеоконференции принимают участие не менее одного члена соответствующей экзаменационной комиссии и одного наблюдателя (проктора) за проведением вступительного испытания.

Во время проведения вступительных испытаний допуск в видеоконференцию, где проводятся вступительные испытания, разрешен только абитуриентам и лицам, ответственным за проведение испытания: Председателю приемной комиссии, Заместителю председателя приемной комиссии, ответственному секретарю приемной комиссии и его заместителю, Председателям и членам соответствующих экзаменационных комиссий, наблюдателям за проведением вступительного испытания.

Присутствие на вступительных испытаниях иных лиц без согласия Председателя приемной комиссии не допускается и является основанием для отстранения абитуриента от продолжения экзамена.

7.6. Экзаменующиеся обязаны не позднее, чем за 10 минут до начала вступительного испытания явиться в Академию / подключиться к видеоконференции. Контроль за явкой/подключением экзаменующихся осуществляют работник приемной комиссии.

При опоздании к началу вступительного испытания абитуриент может быть допущен к испытанию с разрешения ответственного секретаря приемной комиссии. Время на выполнение задания при этом не увеличивается, о чем абитуриент предупреждается заранее.

- 7.7. Процедура вступительного испытания начинается с идентификации личности экзаменующегося, ответственным секретарем приемной комиссии и/или председателем предметной экзаменационной комиссии (далее проверяющие). Абитуриент предъявляет паспорт или иной документ, удостоверяющий личность, таким образом, чтобы разворот с фотографией, фамилией, именем, отчеством, датой и местом рождения, наименованием органа, выдавшего документ, и датой выдачи был четко виден. Проверяющие сверяют личные данные экзаменующегося с экзаменационной ведомостью. При проведении дистанционного экзамена: также визуально проверяется отсутствие посторонних лиц в помещении, в котором находится экзаменующийся, осмотр поверхности стола, за которым сидит абитуриент; камера абитуриента должна находиться во включенном состоянии на протяжении всего экзамена.
- 7.8. После идентификации всех экзаменующихся и визуального осмотра помещения, члены экзаменационной комиссии в краткой форме информируют абитуриентов о правилах проведения вступительного испытания, правилах выполнения экзаменационного задания, месте и времени объявления результатов вступительного испытания, а также правилах подачи и рассмотрения апелляции. Консультация абитуриентов с членами экзаменационной комиссии во время проведения вступительного испытания не допускается.

После проведения процедуры идентификации, экзаменующиеся могут приступить к выполнению тестовых заданий, начать собеседование (при выборе такой формы проведения

ЕАСИ	УПРАВЛЕНИЕ КУЛЬТУРЫ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ЕКАТЕРИНБУРГА Муниципальное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «ЕКАТЕРИНБУРГСКАЯ АКАДЕМИЯ СОВРЕМЕННОГО ИСКУССТВА» (институт) (МБОУ ВО ЕАСИ)  О вступительных испытаниях	Идент. № документа 07
Дата	положение	Стр. 16 из
введения:		
15.05.2023		
Версия: 03		

вступительного испытания). Время вступительного испытания отсчитывается с момента, когда все организационные вопросы решены, и абитуриенты имеют возможность приступить непосредственно к выполнению заданий.

7.9. Продолжительность вступительного испытания по отдельным дисциплинам определена в программе соответствующего вступительного испытания.

Во время проведения вступительных испытаний участникам указанных мероприятий и лицам, привлекаемым к их проведению, запрещается использовать средства связи и электронно-вычислительной техники (в том числе калькуляторы), покидать помещение, в котором проходит экзамен. При необходимости временно покинуть помещение абитуриент получает разрешение сотрудника экзаменационной приемной комиссии. Отсутствие экзаменующихся на экзамене / в помещении более 5 минут является основанием для отстранения абитуриента от экзамена.

7.10. Академия обеспечивает проведение вступительных испытаний для поступающих из числа лиц с ограниченными возможностями здоровья и (или) инвалидов (далее вместе — поступающие с ограниченными возможностями здоровья) с учетом особенностей их психофизического развития, их индивидуальных возможностей и состояния здоровья (далее - индивидуальные особенности).

Продолжительность вступительного испытания для поступающих с ограниченными возможностями здоровья увеличивается по решению Академии, но не более чем на 1,5 часа.

Поступающим с ограниченными возможностями здоровья предоставляется в доступной для них форме инструкция по порядку проведения вступительных испытаний. Поступающие с ограниченными возможностями здоровья могут в процессе сдачи вступительного испытания пользоваться техническими средствами, необходимыми им в связи с их индивидуальными особенностями.

- 7.11. При проведении вступительных испытаний обеспечивается выполнение следующих дополнительных требований в зависимости от индивидуальных особенностей поступающих с ограниченными возможностями здоровья:
- а) для лиц с нарушениями зрения (слепые, слабовидящие) и слуха (глухие, слабослышащие) вступительные испытания проводятся в присутствии ассистента (помощника);
- б) для лиц с нарушениями опорно-двигательного аппарата, нарушениями двигательных функций верхних конечностей или отсутствием верхних конечностей письменные задания надиктовываются ассистенту.
- 7.12. Условия, указанные в подпунктах а-б пункта 7.10, предоставляются поступающим на основании заявления о приеме, содержащего сведения о необходимости создания соответствующих специальных условий.

ЕАСИ	УПРАВЛЕНИЕ КУЛЬТУРЫ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ЕКАТЕРИНБУРГА Муниципальное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «ЕКАТЕРИНБУРГСКАЯ АКАДЕМИЯ СОВРЕМЕННОГО ИСКУССТВА» (институт) (МБОУ ВО ЕАСИ)  О вступительных испытаниях	Идент. № документа 07
Дата	положение	Стр. 17 из
введения:		
15.05.2023		
Версия: 03		

- 7.13. Организация может проводить для поступающих с ограниченными возможностями здоровья вступительные испытания с использованием дистанционных технологий.
- 7.14. При несоблюдении порядка проведения вступительных испытаний, проводимых Академией самостоятельно, члены экзаменационной комиссии, проводящие вступительное испытание, вправе удалить/отстранить экзаменующегося от проведения вступительного испытания с составлением акта об удалении, утверждаемого ответственным секретарем приемной комиссии. В этом случае в экзаменационном листе и ведомости производится соответствующая запись, за данное вступительное испытание проставляется неудовлетворительная оценка независимо от числа правильно выполненных заданий.

# 8. ПРОВЕРКА ЭКЗАМЕНАЦИОННЫХ РАБОТ. ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ ВСТУПИТЕЛЬНОГО ИСПЫТАНИЯ

- 8.1. Проверка экзаменационных заданий выполненных абитуриентами осуществляется членами предметных комиссий В электронной информационнообразовательной среде. При проверке работ абитуриентов в ЭИОС устанавливается режим, при котором проверяющий не может видеть персональные данные экзаменующегося, что позволяет исключить возможность необъективного оценивания результатов испытаний. Результаты всех вступительных испытаний оцениваются по стобалльной шкале. Итоговой оценкой за вступительное испытание является сумма баллов за все выполненные задания.
- 8.2. После проведения проверки режим «невидимости» отключается, результаты проверки переносятся в экзаменационную ведомость и размещаются на официальном сайте Академии не позднее следующего дня поле проведения экзамена и в личном кабинете абитуриента «Приемной комиссии он-лайн» и на Едином портале Госуслуг.
- 8.3. Ознакомление абитуриентов с их экзаменационными работами проводится членами соответствующей экзаменационной комиссии в день объявления результатов письменного вступительного испытания на следующий день после дня его проведения. О своем желании ознакомиться с экзаменационной работой абитуриент должен сообщить по электронной почте в приемную комиссию. Просмотр работ будет осуществляться индивидуально в режиме видеоконференции. Члены предметной экзаменационной комиссии демонстрируют абитуриенту его работу и в случае необходимости подтверждают соответствие выставленной оценки существующим критериям.

Абитуриенты, не согласные с полученной на вступительном испытании оценкой, вправе в день просмотра отметок подать апелляцию в апелляционную комиссию. Изменение

ЕАСИ	УПРАВЛЕНИЕ КУЛЬТУРЫ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ЕКАТЕРИНБУРГА Муниципальное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «ЕКАТЕРИНБУРГСКАЯ АКАДЕМИЯ СОВРЕМЕННОГО ИСКУССТВА» (институт) (МБОУ ВО ЕАСИ)  О вступительных испытаниях	Идент. № документа 07
Дата	положение	Стр. 18 из
введения:		
15.05.2023		
Версия: 03		

оценки, выставленной экзаменационной комиссией, возможно только через процедуру апелляции.

Абитуриенты, получившие на вступительном испытании результат ниже установленного минимального количества баллов, подтверждающего успешное прохождение вступительного испытания, выбывают из конкурса по данному направлению подготовки и не допускаются к дальнейшему прохождению испытаний.

8.4. Экзаменационные работы абитуриентов прошедших по конкурсу в Академию распечатываются и хранятся в их личных делах.

### 9. ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЧЛЕНОВ ЭКЗАМЕНАЦИОННОЙ КОМИССИИ

Все члены экзаменационной комиссии несут ответственность:

- за соблюдение конфиденциальности информации, касающейся содержания экзаменационных заданий;
  - за объективность и правильность оценки за вступительные испытания;
  - за соблюдение процедуры проведения вступительных испытаний.

#### 10. ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ

- 10.1. Внесение изменений в данное Положение возможно в связи с изменениями в нормативных документах.
- 10.2. Все изменения должны быть доведены до сведения всех заинтересованных сторон.